

身边小善 聚鹰城暖流

# 轿车凌晨突然起火 幸遇好人帮忙扑救

□记者 李霞/文 彭程/图

本报讯 停在室外的小轿车凌晨突然起火,幸遇好心人及时发现并扑灭,才未给车主造成更大的损失。昨天上午,在市区繁荣街南段一店铺门前,车主郭女士拉着好心人孟琴女士的手,连声称谢。

昨天上午9点多,记者在繁荣街南段看到,起火车辆是一款银白色的长安福特轿车,车头部盖着一层车衣,保险杠、大灯及车身中部有明显的燃烧痕迹(右图)。

“真是太感谢琴姐了,否则真不知道车会被烧成什么样子。愿她好人一生平安。”郭女士告诉记者,她家住在附近,平时晚上回来后就将车停放在此处。7月8日晚7点多她将车停在这里之后就回家了,要不是次日上午接到孟琴女士的电话,还不知道车着火了呢。

据了解,孟琴是繁荣街物业公司的一名工作人员,家也在附近。9日凌晨零时许,她值班经过此处时,忽然发现这辆



郭女士的轿车被烧得面目全非

轿车着起火来,她一边大喊“着火了着火了”,一边喊附近居民端水灭火。闻声赶来的她的丈夫拨打了110。

“夜里救火的人大概有五六六个吧。我们几个人赶紧找东

西接水灭火,好在这里门店多,门口大都放有涮拖把的水桶或者小盆,不远处还有个公共水管可以接水……”孟女士说,大火很快被扑灭了,没有人员伤亡。7月9日上午,她又多方打

听,终于与车主郭女士取得了联系。

据郭女士介绍,这辆着火的轿车是她去年花十多万元购买的,目前她正配合相关部门,对着火原因进行调查。

## 粗心爸弄丢6岁娃 俩女士及时来电话

□记者 丁进阳

本报讯 昨天市民韩先生向本报反映,7月9日他接孩子回家途中不小心将孩子弄丢,幸被好心人马女士和同事遇到并及时通知了他。韩先生想通过本报向两位女士致谢,并提醒广大家长莫像他一样粗心,出门一定要看管好孩子。

韩先生说,他家住市区湛南路中段高压北门附近,儿子今年6岁。7月9日下午4点30

分左右,他从市区体育路接到上完辅导班的儿子,步行回家。父子俩一前一后沿中兴路向南走,路上韩先生不时回头催促儿子跟上。在中兴路桥上,韩先生再次回头催促儿子时却发现儿子不见了。慌了神的韩先生赶紧通知家人分头寻找。过了大概半个小时,韩先生接到一个陌生电话,对方是一位女士,称在开源路湛河桥附近

遇到一名6岁左右的小男孩求助,让其帮忙给爸爸打电话。

接到电话后,韩先生和家人迅速赶到了开源路湛河桥,看到儿子与两位女士一起,他悬着的心这才放下。韩先生当即拿出金要酬谢两位女士,但被婉拒。看到孩子找到了家人,两位好心女士悄悄离开了。随后,韩先生又根据通话记录和对方联系,想请她们吃饭以示谢意,但再次被婉言拒绝。

根据韩先生提供的电话,昨天记者与好心市民马女士取得了联系,表达了韩先生的感

激之情。“遇到这事都会帮忙的,没必要客气。”马女士说,当时她和同事逛完街路过开源路湛河桥,见一小男孩哭着对她们说找不到爸爸了,他记得爸爸的电话号码,问能不能用她们的手机给爸爸打个电话。马女士听完,一边安抚孩子一边拨打了孩子提供的电话。电话打通后,马女士和同事领孩子到阴凉处等待。10分钟后,孩子家人赶到,在确认来人是孩子的父母后,她们就离开了。

## 暑期机票价格普涨 我省飞昆明大连机票无折扣

□记者 王春生

本报讯 随着暑期外出游玩人数的增多,国内机票价格普遍上涨。记者昨天了解到,最近几天郑州至国内主要城市的机票价格大都大幅上涨,其中郑州飞昆明、大连等国内旅游城市的机票价格坚挺,均无折扣。

昨天上午,市区雅兰航空售票处一位工作人员告诉记者,进入暑期后,由于外出旅游的人数增多,目前郑州到国内一些旅游城市的票价格上涨幅度较大,郑州飞昆明、大连的票价最近几天都是全价票,960元。而个别航班机票紧俏,有些机票已经售罄。

郑州至北京、广州等城市票价也都不同程度上涨,但都有折扣票。如郑州飞北京最低票价为六四折810元,郑州飞广州最低票价为六三折890元,郑州飞厦门最低票价为六八折920元。相对来说,郑州飞上海票价较低,最低票价为四八折560元。

据悉,暑期是旅游旺季,学生游、亲子游增多,导致机票价格涨幅较大,预计8月中旬将涨至顶部。

业内人士提醒,近期有乘机出游计划的市民,最好提前预订机票,这样才有机会购买到价格相对较低的机票。而当天出行临时购票,往往票价会很高。



### “抢”阴凉

昨天,记者在市区建设路与公园北街交叉口看到,西南侧的林下小广场原本是市民休闲歇脚的地方,但不少车主看中这片凉爽的树阴,纷纷将车辆停在此处,市民只好在车缝中纳凉。 本报记者 李英平 摄

## 捡到手机后 将余额转走

一男子涉嫌盗窃被刑拘

□记者 王春霞 通讯员 孙海州

本报讯 乘坐出租车意外捡到一部手机,他竟将手机支付宝、微信里的余额转走,并挥霍一空。记者昨天从市公安局获悉,近日市公安局直属分局联合光明路派出所破获一起盗窃支付宝、微信钱包案件,犯罪嫌疑人程某被警方刑事拘留。

据办案民警介绍,今年5月6日10时许,市民冀先生报警称,当天凌晨他乘坐出租车时将手机遗失,随后其支付宝、微信钱包内存的11900元被转走。接到警情后,光明路派出所案件侦办大队民警立即展开调查。通过追查受害人的支付宝、微信钱包资金流向,民警发现涉案资金最终转入名为“迷惘”的支付宝用户。经查,“迷惘”是我市程某。

6月27日凌晨1时许,市公安局直属分局联合光明路派出所光明路南段摸排时,正在网吧打游戏的犯罪嫌疑人程某抓获。经讯问,5月6日凌晨,程某在市区光明路乘坐出租车时捡到一部苹果6手机。出于好奇,程某随手打开手机,竟意外发现该手机支付宝和微信钱包尚有余额11900元,喜出望外的程某开始打起了小算盘。为防止转账被发现,程某先将钱转给朋友,再由朋友账户转入自己名为“迷惘”的支付宝账户,并于当天上午取现。

目前,程某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 有合约不履行 贷款一拖再拖 “老赖”傅某被拘留

□记者 吕占伟

本报讯 接收货物后仅支付了部分货款,剩余部分一直拖着不支付,法院一审判决被告傅某支付货款及利息。傅某不服提起上诉,市中院调解后傅某仍不履行义务。卫东区人民法院立案执行后,于7月5日对傅某司法拘留15日。目前,该判罚已生效。

据卫东区人民法院法官介绍,原告吴某某在2011年与傅某的父亲签订了一份订货协议,根据协议约定,吴某某向由傅某、张某某夫妻二人实际经营的批发部供应竹菜板。2013年双方对账时发现,被告傅某拖欠100余万元货款,后陆续支付20多万元后便不再支付剩余货款。案件诉至卫东区人民法院后,法院判令傅某和父亲及张某某三人支付原告吴某某货款78万余元及利息。

3名被告不服一审判决,上诉至市中院,经法院调解后与吴某某达成协议,由傅某支付吴某某68万余元,按照协议分期履行,并约定若3名被告违约则仍按卫东区人民法院一审判决履行。谁知傅某又不履约,吴某某遂向卫东区人民法院申请强制执行。

卫东区人民法院立案后,执行干警多次查找3名被执行人,但3名被执行人一直躲避。7月5日上午接到线索后,卫东区人民法院执行干警迅速出击将被执行人傅某带回法院。针对傅某拒不履行义务的行为,卫东区人民法院决定对其司法拘留15日,目前傅某已被移送市拘留所看押。